



По сообщению **заместитель руководителя департамента топливно-энергетического хозяйства г. Москвы Александра Татарникова**, столица в 2012 году за счет средств федерального бюджета получит **500 млн. руб. на соинвестирование энергосберегающих мероприятий**

Программа рассчитана на 2012 -2016 гг, с перспективой развития до 2020 года. В ходе реализации проекта «**Энергосбережение в городе Москве**» планируется привлечь частные инвестиции. Для этого необходимо создать благоприятные условия для возможных инвесторов. В ходе реализации программы будет

повышено качество жизни

граждан и

экологическая безопасность

, благодаря ответственному и рациональному использованию энергоресурсов. Кроме того программа поможет снизить затраты на оплату коммунальных и жилищных услуг, и снизить потребление энергоресурсов.